

Новость · 9 декабря 2019, 12:03

В Кирове активистку оштрафовали на 5 тысяч рублей за чтение имен жертв сталинских репрессий

Октябрьский районный суд Кирова оштрафовал активистку Светлану Марину на 5 тысяч рублей за акцию «Возвращение имен» с чтением имен политпрессированных. Об этом [пишут](#) «Идель. Реалии».

По данным полиции, 29 октября Марина «незаконно использовала микрофон и портативные колонки», когда зачитывала имена погибших во время сталинских репрессий возле памятника Федору Шаляпину. Суд признал девушку виновной в нарушении правил проведения митинга (часть 1 статьи 20.2 КоАП).

Издание приводит фрагмент последнего слова активистки в суде. В нем Марина говорит, что во время акции она зачитывала книгу памяти Кировской области, где представлено 16 тысяч имен жертв политических репрессий.

«Мы знаем, что даже этот список является далеко не полным — в нем нет раскулаченных, спецпереселенцев, граждан, повторно осужденных в местах заключения "Вятлага". Мы до сих пор точно не знаем сколько узников ГУЛАГА покоится в вятской земле», — сказала Марина.